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Acta Sesión ordinaria 
Nº272-2023 

Acta Sesión Ordinaria 272-2023, celebrada el día seis de septiembre del dos 
mil veintitrés. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito de Paquera. 

Al ser las 5:00 p.m.  

PRESENTES 

José Milton Hancock Porras 

Damaris Cajina Urbina 
 

Elsie Garita Flores 
Carlos Luis Rodríguez Vindas 

Lidianeth Rojas González 
 

 
Comprobando cuórum (5). 

Virginia Calderón Calderón 
Francisco Barboza Jiménez  

Yadira Castro Hernández  

Presidente Municipal (Sindico Propietario) 

Concejal Suplente, En ausencia de Jacob 
Méndez, asume como Concejal Propietaria 

Concejal Propietaria 
Concejal Propietario 

Concejal Suplente, En ausencia de 
Griselda Montoya, asume como Concejal 

Propietaria 
 

Vicepresidenta (Sindica Suplente) 
Concejal Suplente 

Concejal Suplente 

AUSENTES 

Jacob Méndez Rivera 

Griselda Montoya Gómez 
Ulises González Jiménez 

Jenny Jiménez González 

Concejal Propietario 

Concejal Propietario 
Intendente Municipal 

Viceintendente Municipal 

La presencia de:  
Licda. Verónica Pérez González, Secretaria Interina del Concejo Municipal. 

Trasmitida en Facebook del Concejo. 
AGENDA …………………………………………………………………………………………………………… 

ORACION 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION DE 

LA AGENDA 

ARTICULO II. APROBACION DE ACTA (S) 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)  

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE 

ARTICULO IX.  MOCIONES 
ARTICULO X. ACUERDOS 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION 
…………………………………………………………………………………………………….. 
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ORACION……………………………………………………………………………………….. 

A cargo de Francisco Barboza Jiménez, Concejal Suplente. 
ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION DE 

LA AGENDA………………………………………………………………………………… 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, realiza la comprobación del 

quórum es aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 
Municipal, Damaris Cajina Urbina, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 

Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
ARTICULO II. APROBACION DE ACTA………………………………………………….  

No hay. 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)………………………………………………………… 

El señor Adonay Miranda, Operario de Maquinaria Municipal, expresa en algún 

momento el Concejo Municipal había acordado llamar al señor Fabián Brenes 

Vásquez para su participación para casos varios en red vial, que, a raíz de esa 

audiencia, el señor Adonay también desea tener un espacio para aclarar temas que 

le competen.  

 

El Señor Adonay Miranda, Operario de Maquinaria, expresa: Muchas gracias, 

todos me conocen aquí, quiero exponer un poco, vengo a limpiar mi nombre, pude 

escuchar hace ocho días, lo que el compañero vino a hablar, el señor Fabián brenes. 

Aquí se ha alterado el orden, para preguntar respecto a esa máquina se debe 

preguntar a mi persona, no a otro. Yo me considero un paquereño más, aunque no 

he sido creado aquí. Traje los papeles y quiero que me den la oportunidad que por 

qué es que no ha trabajado esa máquina. Hay personas que me preguntan quién 

es ese señor, es el presidente municipal, que usted andaba viendo los caminos, yo 

me sentía orgulloso. Yo trabaje para una de las empresas más prestigiosas que se 

llama MECO, si no hubiera trabajado bien me hubieran sacado. Esa calle de 

Laberinto yo pregunté como usted quiere esa calle, y con mi experiencia yo la 

trabajé. Esa calle estaba totalmente desbaratada. El señor Fabián y el señor Ulises, 

me preguntaron cómo se debe de hacer. Pero eso ni se debe. Voy a responderle su 

consulta con mucho respeto, aquí está vea, dice que la niveladora primero estuvo 

botada 14 días, 20 del 10 del 2021. Agradecer a la señora viceintendente, me dijo, 

tomen apunten en esta bitácora. Y aquí dice que estuvo varada por mantenimiento, 

por detalles de garantía, estuvo varada del primero de enero hasta el nueve del 

dos. Se vino a hacer el mantenimiento, sobre las bateritas de la cuchilla, que son 

los injertos de la cuchilla. Antes eran más rápidos los procesos, el mecánico explico 

a don Ulises y mi persona. hasta el día viernes del 02 del 2022. A como dije a 

principio de esta entrevista, quiero que todo el pueblo de Paquera lo entienda, no 

tengo nada con el compañero Fabian ni Juan. Desde ese momento donde pusimos 

los injertos, le dio a mi compañero Molina un derrame facial, por qué, porque hay 

mucha presión. Y he estado enfermo pero agarrado de la mano de Dios. 
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El Señor Francisco Barboza, Concejal Suplente, pregunta: Buenas tardes, 

solo para llevar un poquito de control, porque don Adonay estaba refiriendo tiempos 

con la máquina sesada. Quisiera saber cuándo fue la primera fecha. 

El Señor Adonay Miranda, Operario de Maquinaria, responde: La primera 

fecha fueron 14 días que estuvo varada. 

 

La Señora Elsie Garita, Concejal Propietaria Consulta: Don Adonay por qué 

usted siente presión, son cosas que nosotros decimos y consultamos, pero no 

estamos con ustedes, qué se lo ocasionó, en sí ya es preocupante, por qué o de 

quién está recibiendo tanta presión. 

 

El Señor Milton Hancock, Presidente Municipal, Indica: Antes de seguir quiero 

dejar muy claro que somos ente fiscalizador, escuchamos opiniones, pero no es 

nada que de aquí se va a generar alguna información, sólo mencionar que es 

informativo. 

 

El Señor Francisco Barboza, Concejal Suplente, aclara: Mencionar que eso 

precisamente, que estamos en condición solo de ver y fiscalizar. 

 

La Señorita Lidianeth Rojas, en esta sesión como Concejal Propietaria, 

difunde: A este tema, la norma nos dice fiscalizar, y no podemos permitir que se 

den esa clase de atropellos, lo que tuvo el compañero Ulises Molina, fue por la 

presión por el maltrato, tenemos que tomar cartas en el asunto, y el rendimiento 

en este concejo municipal, en los caminos, lo dan los compañeros y la maquinaria. 

Y solicitar a don Ulises que habrá una investigación. Por qué, porque como dijo 

Fabian, él se siente desmotivado. La vez pasada, lo vi con la compañera secretaria, 

lo vi con Ayerin, que era competencia de nosotros, pero yo llamo a todo personal 

de este municipio, que cuando se sientan coaccionados, no podemos coadministrar, 

pero debemos parar esto, que cada quien atienda su rol. Aquí no se tiene un 

expediente. Para que el señor Fabian tenga una jefatura de maquinaria. Y se puede 

venir una demanda, y estamos dejando muchos portillos abiertos. Si Ulises le está 

dando esa potestad al señor Fabián, que se vea en el expediente de él. Y que sea 

como cuando se ven afectadas las actas, nosotros respondamos con nuestros 

bolsillos. 

 

El Señor Francisco Barboza, Concejal Suplente, continua: Para nadie es un 

secreto y está muy reflejado, la conversación con Fabián y ahora con Adonay, 

estamos hablando que la gente está presionada. Recuerdo que tiempos atrás don 

Ulises hacía reunión de personal, hacía dinámicas, yo ahora que los veo a ustedes, 

veo que vienen como a un refugio en este concejo, como que algo está pasando 

con la administración. Fabian llegó a punto que dijo el señor que maneja a la 

maquinaria y lo que está a la vista. Ahora ustedes se sienten presionados. Nosotros 

lo que hemos preguntado es de los caminos. Entonces no es invento de este 
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concejo, es que algo no está funcionando, entonces tenemos que decir es qué 

podemos hacer. Debemos planear una mesa de trabajo con administración personal 

y concejo, y sacar algo productivo. Y ver señor Adonay, que está capacitado, que 

tiene los atestados para ser jefe de maquinaria. Creo que esto es urgente por el 

bien de todo el distrito de Paquera.  

 

La Señora Damaris Cajina, en esta sesión como Concejal Propietaria 

Consulta: Lo que veo a primera vista, es que tratamos de señalar sin terminar de 

escuchar todo lo que el compañero viene a escuchar, eso también genera presión, 

porque solo asumimos algo y no nos damos el tiempo para escuchar atentamente.  

 

El Señor Milton Hancock, Presidente Municipal, señala: Adonay yo quiero 

decirle que conozco su trabajo y capacidad, pero también conozco la inconformidad, 

el pueblo muestra inconformidad con el estado de las carreteras. Bueno o malo, 

tenemos circunstancias y en base a eso tenemos que presentar soluciones. Hay un 

compromiso que resolver, si siente que algo no está funcionando, los compañeros 

están abiertos, a que usted sea honesto y nos diga, porque si no como vamos a 

funcionar. 

 

El Señor Adonay Miranda, Operario de Maquinaria, responde: Voy a 

contestarle respetuosamente. Honestamente, el motivo de que hay disconformidad 

en el pueblo lo entiendo, porque a mi me repudia un trabajo que está muy mal, 

pero si uno es mandado cómo voy a hacer. Si quiere vamos a pie a santa Cecilia 

san Rafael, eso es una cochinada, pero qué es lo que pasa, por qué este señor 

Fabian Brenes, a como le dije al señor Freddy, el ingeniero, me dijo una persona 

adulta el que calla otorga, si yo no pido esta audiencia, acepto todos los cargos. 

Por qué él faltó a la verdad, una frase muy común, yo no vivo aquí, eso es algo 

preocupante, a mí me dijo, vea en Pánica, a él lo que le gusta es andar en carro 

porque lo pusieron de coordinador, él me dice solo rápido.  

 

El Señor Milton Hancock, Presidente Municipal, dice: Básicamente Adonay, 

usted conoce el trabajo y sabe como hacerlo, hay un encargado de área que le dice 

a usted, y él lo contradice de cómo se debería de ser. 

 

El Señor Adonay Miranda, Operario de Maquinaria, manifiesta: Usted puede 

ver mi trabajo, yo llego ahí, pero para muestra un botón, cómo voy a pasar 

raspando en seco, eso no se puede hacer así, si yo digo algo aquí, el 

inmediatamente viene y me acusa arriba. Yo trabajo Motivado don Francisco, pero 

si son bastante observadores, son el único que barro ese patio y no soy misceláneo, 

me picaron unas avispas, pero soy el único que lo hace, si yo colaboro aquí. Yo le 

dije a Freddy, que yo estoy quedando como mal ante el pueblo, Freddy vio que yo 

he trabajado con un pedazo de máquina, pero usted le dicen no trabaje allá. A 

pánica me dice negro, viejo que mal viene quedando eso, ese tramo de río a río, 
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me dijeron a cuesta de zacate. De donde Fidelito a ese cerro, solo zacate de 

izquierda a derecha. Yo no entendía, hasta que dijo juzguen ustedes y a la vista 

está. Y mi esposa lo vio y mi hijo, vea lo que le están diciendo a usted.  Usted me 

hizo la pregunta, señor porqué usted no siguió echando material, yo que le dije don 

Francisco, yo soy mandado, dígale a ese señor que anda en el pick up. A mi 

compañero Ulises Molina, cuando a él lo nombraron de coordinador, le dije no vuele 

muy alto porque se puede caer, él venía y decía los trabajos han desmejorado que 

cuando estaba con molina, por qué, porque ahora él maneja ese back hoe. Cómo 

se va a poner a trabajar usted que usted quiere hacerlo mejor pero el dice que no 

para sobresalir él. Él decía que eran tres días limpiando cunetas, yo le decía que 

no se puede. Todos los caminos malos son por culpa de él, porque yo dije 

descalefiquemos aquí, y él dice que no.  

 

El Señor Milton Hancock, Presidente Municipal, pregunta: Para los que no 

entienden qué es descalificar. 

 

El Señor Adonay Miranda, Operario de Maquinaria, aclara: Son esos picos 

que tiene atrás la niveladora. Le quiero dejar aquí, que esa máquina estuvo parada 

por esa palanca, él me rogó lunes y martes, para que le diera esos papeles, para 

que me defendiera, si yo le hubiera dado esos papeles, como me defendía yo hoy, 

esa palanca estuvo varada un mes y 18 días, no por culpa del operador sino por 

SICOP, la niveladora estuvo varada por las llantas 2 meses y 26 días. Eso equivale 

a 7 meses. Que quiero dejar bien claro, cuando ya empezamos a trabajar, nunca 

se puso una alcantarilla allá, en Vainilla, don Ulises sí se comprometió a echar 

material. Con esto termino, yo me siento un paquereño más, gracias a Dios, a don 

Ulises porque me trajeron, pero usted no solo esta desmotivado por el asunto del 

dinero, yo le agradezco al señor Milton Hancock, que tenemos viáticos. Que es lo 

que nos mantiene. Un año luchando por esos viáticos.  

p. Virginia: Adonay una pregunta, me gustaría que estuviera el señor Fabián 

Brenes, qué gana él con decirle que no haga bien las cosas. Porque yo soy 

costurera, pero si a mí me dicen que haga algo mal yo me siento desmotivada. 

 

El Señor Francisco Barboza, Concejal Suplente, señala: Al tiempo que nos 

acaba mencionar Adonay, un cálculo de días que es diferente al que señaló Fabian, 

él señaló año y medio. Es muy diferente, en base a lo que mencionó Adonay son 7 

meses. Hice algunas preguntas a Adonay para que nos aclarar mas a detalle su 

punto de vista, es muy diferente el de Fabian al de Adonay, tengamos una mesa 

de trabajo concejo, maquinistas y administración, para hacer un análisis no buscar 

culpables, para que las cosas incorrectas dejen de hacerse, para el bien de este 

distrito. Lo que ocupamos entre trabajadores es ayudarnos no empujarnos.  

 

El Señor Carlos Rodríguez, Concejal Propietario, intercede: Para contestarle 

a doña Virginia, la pregunta que le hizo a Adonay. Pero si Fabián ese el jefe 
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inmediato y le dice hágalo así, él debe hacerlo así. Mi pregunta para usted, a usted 

quién le da las ordenes directamente, es doña Jenny, don Ulises, don Fabian, 

¿quién?  

El Señor Adonay Miranda, Operario de Maquinaria, responde: Cuando usted 

le pregunta, el que me da las ordenes es él (Fabian). Me imagino que don Ulises le 

da las órdenes a él. Quiero dejar muy claro que yo ya estoy cansado de esas 

acusaciones, yo hago bien mi trabajo, pero a mí no me lo permiten.  

 

El Señor Carlos Rodríguez, Concejal Propietario, define: Dejémoslo así y 

vamos a la mesa de trabajo. En esa mesa, nosotros no tenemos por qué llamarlos 

a todos, si el responsable es el que está a cargo junto con administración. Ya oímos 

las dos versiones, planeamos la mesa para búscale solución a esto, porque es un 

problema grande a lo interno. 

 

La Señorita Lidianeth Rojas, en esta sesión como Concejal Propietaria, 

manifiesta: Tomando un poquito las palabras acá, solo manifestar algo muy 

breve, si lo ven como administrar, denúncielo, yo tengo cuatro debilidades, adultos 

mayores, niños, animales, atropellos a las personas, porque aquí todos somos 

iguales. Si esta declaración que Adonay vino a decir, le trae represalias, aquí estoy 

yo para levantar la voz, aquí hay un alto. Compañeros, don Francisco, cosas 

incorrectas, es que se siga utilizando los recursos de la 8114 levantando basura. 

Qué me deja de pensar que la calle de san Rafael, que antes uno se caía por los 

huecos, ahora es por las piedras. No se pudo compactar porque la vagoneta estaba 

ocupada con basura. Tengo muchas pruebas un montón de fotos que estaba llena 

de basura ayer. Ayer taparon la vagoneta con un sarán. Es hora de parar, que esta 

administración siga haciendo lo que se le da la gana. Yo dije que no querías seguir 

pasando esta situación, pero lo de ahorita me da motivación. Lo que se está 

haciendo son cosas ilegales, y si ya se denunció al señor intendente, hay que volver 

a denunciar, aquí tengo las pruebas porque esto es demasiado.  

 

El Señor Milton Hancock, Presidente Municipal, expresa: Definitivamente hay 

que cambiar el rumbo, si estuviéramos haciendo las cosas bien las calles estuvieran 

bien.  

 

El Señor Adonay Miranda, Operario de Maquinaria, finaliza: Muchas gracias 

por poder limpiar mi nombre, porque yo vivo en ese pueblo de san Rafael, pero yo 

solo no puedo manejar las dos máquinas a la misma vez, se ocupa el tanque de 

agua y la máquina. Simple y sencillamente ya llegué al tope que digan que ese 

hombre no trabaja. A mí me encanta trabajar con la niveladora, he trabajado en 

Guanacaste, y contestándole a don Carlos, cómo no voy a trabajar yo desmotivado, 

cuando a usted le dicen, esa máquina que anda ya está ofrecida a otro compañero, 

eso lo deja a usted golpeado, tiene que tener una base grande para que le digan a 

usted que eso ya lo tiene otro compañero, apenas entre la otra señora intendente. 
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Esa siempre ha sido mi inquietud, que podamos hacer esa mesa y discutir esos 

puntos. Eso es un tema que me ha estado atormentando casi tres años, que usted 

le puede preguntar que él le dijo a Ulises Molina que él estaba muy viejo ya para 

trabajar aquí, él pidió unos filtros para el Back hoe, y nunca se lo dieron. Y apenas 

entró Fabián se los compraron. Ahora dice que ese back hoe es chino, y es no es 

la máquina, es el que anda manejando la máquina. 

Una vez analizado se toma acuerdo. 

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

1) Se procede con la Juramentación de la Junta Vecinal de Barrio los Almendros, 

señores: Silvia Madrigal Delgado, Diego Sosa Araya, Jorge Eladio Madrigal y 

Gilberth Coto Gutiérrez. 

 

2) Se procede con la Juramentación del miembro de la Junta Administrativa de 

la Escuela de Rio Grande, señor: Marlon González Rivera, cédula: 6-0313-

0920. 

 
 

A continuación, se adjunta lista de asistencia con las respectivas firmas de las 

juramentaciones arriba mencionadas. 
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ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA……..…………………………....  

 
El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal, saluda a los 

presentes y procede a leer la siguiente correspondencia: 
Inciso a………………………………………………………………………………………….. 

Se conoce nota de correo electrónico, de Raquel Solano Peralta, Departamento de 
Patentes, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Literalmente dice 

así: Buenas tardes, Estimada, Lo que me indica la señora Alba Luz Saravia Reyes, 
la fuerza pública solicita el permiso por parte del Concejo Municipal para saber que 

está aprobado en caso de alguna denuncia el día del evento. Se adjunta permiso 
de ACAM y Permiso de funcionamiento del Bar-Restaurante la Gallada. 

Comentarios: 

El señor Milton Hancock, Presidente Municipal, responde: respecto a la 
solitud, los documentos que se aportan son fijos de la patente, pero no viene la 

solicitud del evento que es diferente. Porque falta documentación, tampoco 
podemos condicionar a la fuerza pública, esto se debe ver con la fuerza pública. 

Nota: Se envía respuesta al departamento de Patentes. 

El señor Milton Hancock, Presidente Municipal, continúa con la 

correspondencia: Se convoca a Sesión Extraordinaria para el viernes 08 de 

setiembre a las 5:00 PM, por la cantidad de correspondencia que tenemos. 

Agenda: Lectura de correspondencia, Asuntos Varios, Informes de intendente y 

Mociones. 

 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS ………………………………………………………. 
No hay. 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES…………………………………………. 
No hay. 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE ……………………………………… 

No hay. 
 

ARTICULO IX. MOCIONES…………………………………………………………………. 
No hay. 
 

 

ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 
 

ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo III Audiencias, en el Concejo Municipal de Distrito de 

Paquera, audiencia por Adonay Miranda Salinas, Operario de Maquinaria Municipal. 
ASUNTO: Sobre trabajos en la Red Vial.  Basado en lo anterior se ACUERDA, 

Convocar a una Mesa de trabajo para el próximo miércoles 13 de septiembre, a las 
2:00 PM, en la Sala de Sesiones del Concejo, para tratar el tema que expone el 

señor Adonay de sus funciones como maquinista y repercusiones en el arreglo de 
los caminos del Municipio. Se le solicita la presencia de los señores Fabián Brenes, 

Jenny Jiménez, Ulises González, Freddy Madrigal y Adonay Miranda y el Concejo en 
Pleno, para que se discuta de la mejor manera este tema que está sucediendo. 
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ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 

CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE 
DECLARA APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS 

TERCERAS PARTES DEL QUORUM APROBADO UNANIME. Votan: Milton 
Hancock Porras, Presidente Municipal, realiza la comprobación del quórum es 

aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, 
Damaris Cajina Urbina, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth 

Rojas González, Concejales Municipales. 
 

ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo V Correspondencia, del Concejo Municipal de Distrito de 

Paquera, ASUNTO: Debido a la cantidad de correspondencia, se solicita Sesión 

Extraordinaria, para leerla en su totalidad.  Basado en lo anterior se ACUERDA, 
Se convoca a Sesión Extraordinaria para el viernes 08 de setiembre a las 5:00 PM, 

por la cantidad de correspondencia que tenemos. Agenda: Lectura de 
correspondencia, Asuntos Varios, Informes de intendente y Mociones. ACUERDO 

APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO 
VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DECLARA 

APROBADO DE FORMA DEFINITIVA, POR VOTACION DE DOS TERCERAS 
PARTES DEL QUORUM APROBADO UNANIME. Votan: Milton Hancock Porras, 

Presidente Municipal, realiza la comprobación del quórum es aprobada con cinco 
votos. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Damaris Cajina Urbina, 

Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, 
Concejales Municipales. 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 
Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser dieciocho horas y 

treinta y cinco minutos de ese día. 

 
 

 
____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIA 

Milton Hancock Porras    Verónica Pérez González 


